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1. BHecuTe MHOXHTEIH TI0/1 3HAK KOPHS B BBIPAa)KCHUHA b-v—b:

a) W
6 —V-?
B) Vb

r) f\x/ibg

2. Jlmamerp mapa pasen 16 cm. IInockocTs ynaneHa oT LEHTpa [apa Ha paccTosiHue, paBHOe 9 cm. BeiGepute BepHoe yTBep-
JKICHHE:

a) IUIOCKOCTB MPOXOUT YEPe3 LEHTP mapa
6) ILIOCKOCTB Kacaercs lapa

B) ILUIOCKOCTH IlepeceKaer map

I) IUIOCKOCTB U IIap HE HMEIOT OOIINX TOYeK

V3

. Pemmre ypaBHenue cos2x = -5

w

4. Haiizure o6nacts onpenenenns Gynknn y = v/3x + 1+ logy (3 —x).

X 42x

5. Pemmte ypaBHeHUE f (x) =0, ecmn f(x) = o1

6. Haiinute 00BeM TIPSAMOIO TapauIe/ICIuIeia, OCHOBAHUEM KOTOPOTO SABJISICTCS p0M6, 3HasdA, 4TO BBICOTA MapasuieIenureaa

paBHa V3 CM, @ €ro JIMaroHaJii COCTaBJIAIOT C IIIOCKOCTHIO OCHOBaHHUs yribl 45° u 30°.

7. Peunte ypasHeHHe p2logsx  5logsx _ 40)0).

2x+1 [2x+1
X+ 5 + >3,
X

9. Toctpoiite rpadux Gynxunn y = 3sin?(v/4 — x2) + 3cos>(V/4 — x2).

10. B npaBHiIbHYIO TPEYTOJIbHYIO THPAMHJLy BIIMCAH KOHYC, M OKOJIO Hee onucaH koHyc. Haiiiure pasHocTs 066eMOB OnucaH-

8. Pemmte HEpaBeHCTBO

HOTO M BITMCAHHOTO KOHYCOB, €C/IH BBICOTA MMHPAMH/IbI paBHA 4, a JUTHHA OKPYKHOCTH OCHOBAHHSA ONTMCAHHOIO KOHYCA paBHa \/53'[-




